(3.搜索

银行动态

# 收益超8%"票据理财"来了

## 唯一风险是银行倒闭?

STIL

首页

继互联网"宝宝"理财逐渐退温后,最近一批打着收益6%一8%、最低门槛1元的"票据理财"产品横空出世,相继登陆互联网金融平台。所谓"票据理财",即以银行承兑汇票作为投资标的,其中不仅有阿里、新浪等大佬参与,也不一大批理财网站涉足这一领域。不过业内人士提醒,尽管票据理财多以银行信用支持,但投资者需要注意,难以识别票据的真伪是参与票据理财的最大风险。

近期,一款主打"票据理财"的互联网金融平台正式上线。该平台名为"票据宝",产品投资的是"银行承兑汇票",到期后银行无条件兑付。通俗地说,就是企业需要融资时,它可以把银行承兑汇票作为质押担保,在该互联网平台上发布产品,向投资者募资,其本质是一个P2B(个人对企业贷款)投融资平台。到期后平台直接把承兑汇票折现,投资者拿回本金和收益。产品期限多在9天至半年,收益率目前在7%左右。

年,收益率目前在7%左右。 据了解,目前阿里金融、淘 或。不 财多 要注 与票 宝理财、新浪和票据宝等均推 出了自己的票据理财产品,式 年的票据理财产品,式 年化收益率普遍高于银行类理 财产品。近日,某两款票据类 理财产品的年化收益率分别达 到8%、9.8%,产品上线后立即 被抢购一空。"票据理财产品 槛低甚至可以说是零门槛,相

田並 🕄

用户名「

中国票据网

www.zgpj.net

的收益率要远高于主流理财产

银行的票据贴现,就是持票人为了获得流动性的资金,将未到期的票据提前卖给银行的一种行为。目前银行票据贴现的利率大概在5.5%左右,远远低于平台7%的年化收益率,那为什么会有企业选择互联网平台进行票据贴现呢?对此,某股份制银行相关人士透露,其实早在互联网兴起之前,一些企业会拿未到期的承兑汇票去中介贴现,"利率会比银行贴

现高一些,但是企业也愿意接受,因为流程比银行简单"。

My god!先到先得,必须抢先!

马上拿钱

宏观政策

眼下,平台推出这类业务,等于把民间或中介的业务搬上互联网,因为方便贴现,急于用钱的企业愿意多支付利息来变现,所以出现了票据理财高。处益现象;不过,平台宣传的年化收益率有些虚高的成份,比如有平台购买日与起息日之间相差一周左右的时间,这就相当于这7天,你的钱就白白放在了平台,即使能够按照预期收益获得相对的利息,实际利率也低于名义利率。



"过去散户没有资格投资票据理财产品,需要通过一定的金融机构途径去买和审批。而此类产品推出后,则让市民可以直接投资。在当前各种"宝"类产品收益率普降的背景下,这类产品是一种不错的投资选择。"某国有行内部人士介绍说。

在宣传高收益的同时,记者发现,目前部分票据理财还打出"唯一风险是银行倒闭"的宣传语。票据理财产品真有如此安全吗?某国有银行内部人士透露:"作为票据理财产品标的银行承兑汇票代表的是银行信用,银行承诺到期后无条件支付确定的金额给收款人或

比于市面上流行的一些银行理

财产品5万元的门槛有很大优

势,这是其受追捧的主要原因

在银行理财产品的年化收益率

一般在5%至6%,票据理财产品

"某银行业分析师说,现

持票人。尽管有了银行承兑汇票作为抵押,但并不表示完全没风险。这其中存在克隆票、延迟支付等风险,最大的风险就是虚假票据。其次,平台是否真的掌握了真实的票据,以及票据是否真的被抵押在了平台上,都很难公开透明。"该业内人士认为,我国票据融资市

场规模很大,但基于该市场衍生出的票据理财产品属于新生,模式机制尚未成熟,加之信息不透明,尚没有明确的规章制度和风控体系,其中或许隐藏着诸多风险。因此,投资者不要只盲目追求高收益,忽视隐藏风险。

产品名称	平台	7日年化收益率%	较前一日变化
余額宝	支付宝	4. 21%	上升
百度百赚	百度	4. 49%	下降
理财通	微信	4. 45%	下降
微财富	新浪	4. 58%	上升
网易现金宝	网易	4. 58%	下降
零钱宝	苏宁易付宝	4. 58%	上升
小金库	京东	4. 81%	上升

### 7月7日互联网理财收益播报

### 余额宝下一站: 投连险

除已广泛参与淘宝理财的 万能险外,风险完全由投资者 承担的投资连结保险也进入余 额宝投资视野。目前余额宝团 队正在与数家保险公司商讨对 接投连险事宜,如果顺利,不满 足于货币基金收益的用户可在 与余额宝紧密连接的平台上选 投"投连险"。

一年了,在成功冲击银行坐等"存贷差"的格局后,余额宝也面临转型压力。余额宝全力倾注的这款货币基金的收益率,已由最初的6%下滑至约4%,二季度较前季规模增速也降至6%。如何将这快速汇集的5700亿流动资金留在阿里金融

体系内,为1亿余额宝用户提供 更有吸引力的增值服务,继续 扩容账户规模?

闲散小额、低风险、高收益,三个要素很难同时匹配。日益推高的资金管理压力,让余额宝团队开始一些分流尝试。今年4月,淘宝理财频道"招财宝"平台正式上线。依据投资期限和收益率不同,分别向余额宝用户提供了保险万能险、基金和中小企业贷款、P2P等风险程度不等的可选投资项目。

保险产品中,分红险、万能险和投连险等统称为新型人身保险产品,与普通型的传统风险保障业务不同,新型产品的

到期收益率在保单签发时并不确定,主要受保险资金投资收益率高低的影响。

余额宝,尽管没有任何保 底承诺,基于隐形信用和增加 用户黏度的角度考虑,在接入 一款无保底收益的理财产品时 需格外谨慎。

由于投资风险完全由投保人承担,不同保险公司设置的不同投连险资产配置差异较大。从2013年投连险情况看,纳入国金证券统计的177个账户平均收益率只有3.99%。但其中约1/4账户下跌,跌幅最高达16.22%。取得正收益的账户中,涨幅最高的账户收益率为

27 75%

可见,投连险的平均收益 不到4%,但不同账户收益波动 非常大。投保人需要给出比投 保万能险更多的鉴定,即同为 投连险,不同公司的不同账户 收益差距最大可达44个百分 点。而一款激进型的投连险账 户可以配置权益类或股票激进 比例超过80%。

阿里金融团队亦表示,对 引入招财宝平台的产品收益率 和稳健度的要求都会高于保险 公司在淘宝上直营的产品。这 也是一些保险公司早在天猫平 台上销售投连险但尚未接入招 财宝或者余额宝的原因之一。



### 沪指微涨 0.03%

创业板跌1.26%破1400

昨日沪指低开,在航天军工、地产等板块带动下,沪指快速冲高,但股指上冲乏力,多头进攻意愿不强,前期强势股出现回调,沪指冲高回落,随即维持小幅波动走势,临近午间收盘,沪指出现小幅跳水走势。午后,多头开始发力上攻,北斗导航、石墨烯等题材股大涨,沪指震荡走高翻红,随后维持窄幅震荡直至收盘。昨日,创业板出现大幅下挫走势,盘中一度跌幅近2%。

截至收盘,沪指报 2059.93 点,涨幅 0.03%,成交814.71亿元;深成指报7321.52点,跌幅 0.17%,成交1228.52亿元;创业板 指报1393.89点,跌幅1.26%,成交量317.8

周一开局较为平淡,成交量继续萎缩,虽有地产股拉升,却难以带动人气,很重要的原因是创业板的回调。在权重股难有作为,市场关注度大大下降的情况下,新兴产业小盘股已成为行情和人气的发动机,这个板块回调,市场便难现赚钱机会。正因为如此,才不会回调的很深,资金会逢低回补。创业板昨天虽跌破1400点,但回调只是暂时的,会再启反弹之旅,每次下跌都是逢低买人的机会。建议继续关注中报潜力股,提前埋伏进去等待收获,既安全,收益又有保障。

### 航天军工板块涨2.77%

北方导航等4股涨停

周一,近期强势的航天军工板块再次走强,截至收盘,板块平均上涨2.77%。个股方面,成飞集成、航天科技、成发科技、北方导航4股涨停、航天电子涨8.11%、航天电器涨6.18%、中核科技涨6.15%、贵航股份涨6.05%、洪都航空涨4.31%。

从6月20日至7月2日短短10个交易日中,军工板块连续走强。在整体市场表现平稳的背景下,军工指数最大涨幅已超过17%,中金、中信、国泰、申万等多家券商纷纷看多下半年的军工板块。成飞集成、航天通信、航天动力、航天科技、国睿科技等军工概念股早已把大盘远远甩在身后。随着国防和军队建设改革的深入,军工行业正从之前的政策预期转向改革的实质推进。下半年,安全局势、重大政策这些催化剂将会一直伴随军工板块的走势。

下半年最有望实现资产注入的是资产优质且资产证券化水平较低的航天科技集团、中国工业集团和电子科技集团。

#### 高铁板块上涨 1.79%

南北车双双涨超3%

受利好消息推动,周一高铁概念股大幅拉升,截至收盘,板块平均上涨1.79%。个股方面,高盟新材涨7.53%、晋亿实业涨5.70%、东方雨虹涨4.61%、辉煌科技涨4.60%、中国北车涨3.65%、中国南车涨3.06%、中铁二局涨2.83%、天马股份涨3.63%。

消息面,据了解,巴西驻华大使瓦尔德 玛卡内罗雷昂接受专访时透露,国家主席习近平7月13日访巴将送上一份包括近20项双边协议的"大礼",以"令人惊叹"的成果开启中巴关系的新篇章。其中,最瞩目的是铁路合作。中巴两国将签署一份关于铁路合作的谅解备忘录。其中晋亿实业主要合作的国家是巴西,中国北车向巴西交付首列新型电动车组。利好个股推荐:晋亿实业、中国北车等。